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Bapuanr 1
( mamemamunecxuil haxyarvmem)

1. Mmewrca apa canTKa, COCTOANIHE H3
IHIHHK4, MedH H OJ0Ba. HﬁHEﬂTHU, YT
nepebli CAHTOK Maccol 150 Kr cogepxuT
riﬂvﬁ OJI0Ba, a BTOpO#H Maccoil 250 kr —
26% Mean. IIpoueHTHOE COAEPHKAHHE LIHH-
Ka B O0OMX CAHTKaX oanHakopo. Cnrague
nepeslii M BTOPOH CAHTKH, NOAYYHIH
CNJAR, B KOTOPOM oKa3sanock 305 nuHKa.
CronbK0 KHIOTPAaMMOB OJIOBA COMEDXHT-
CH B NMOJYUYEHHOM Cniage?
2. Pemnnre vpapHeHne

1822 1000 x°.
3. Pemnre ypaeHenue

log,; cosx = |D'g_‘r§ Jﬁsinx ~1.

4. Otpesok AAKHHOI @ pa3fienTe Ha iBe
YACTH TaK, YToOBI CyMMa NJomanei Kpaj-
PaToB, NOCTPOCHHBIX HA NOJYYEHHBIX
OTpe3Kax KaK Ha cTopoHax, Oblna Ha-
HMeHbIIeH.

3. bokosoe peGpo SC ueTblpexyronb-
Holl nHpampael SABCLD, B ocHOBaHHH
KOTOPOH JeXHT npaMoyroasHuk ABCD
co cropoHaMun AD = g, AB = a3,
NEePHeHIHKYIAPHO MI0CKOCTH OCHOBAHNA,
a Goxosoe pebpo SA obpasyer ¢ mnaoc-
KOCTbIO OCHOBaHHA yroa B 30°. Halaure
NJI0I0AAL CeYeHHA MHPaMKIb] IIOCKOCTBIO,
npoxoaame yepes AuaroHans BD ocHo-
BaHHA MapanjelbHo SA.

Bapuant 2
( mamemamunecxuii ghaxyavmem)

1. [lpoe paGoyHX BHINOJHAIT HEKOTOPYIO
paGoty. ITocne 45 MHH copMecTHOMH paGo-
Thl NepBbiil padouuil ObiN NepepeieH Ha
apyryio pabory, B BTOpoi paboumit 3a-
KOHYHJI OCTaBLIYIOCA YacTb paldoThl 3a
2 v 15 Mun. 3a xaxoe Bpemsa MoOr Obl
BHIITOMHHTE BCIO pafory Kamawplil pabo-
YW B OTAENBHOCTH, €CJH M3BeCTHO 4TO
BTOPOMY Ha 3T0 noHagoOuTca Ha 1 4
GonbINe, YeM NeproMy ?

2. PemnTe ypasHeHue

giloBsx _ 97

KBAHT - 1997 /M6

3. Pemnte ypasHeHHe
lngz[ﬁ COS :t.') = log,(1 + sinx).

4. B mpaBHAbHOH 4eTHIPEXYIOJbLHOI
npHaMe auaroHans GOKORON rpaHn paBHa
a. KakuMu 1o/kHsl OBITH BRICOTA H CTO-
pOHa OCHOBAHWA NMPU3IMBI, YTOGL! ee 0GB~
eM Obin HaHOONbIINM ?

3. B ocHopanun nupaMuaml SABC ne-
AHT IPAMOYTOJbHBIH TpeyroabHuk ABC.
Pe6po SC nepneHAHKYIAPHO IOCKOCTH
octopanna. Toukn D w E — cepenuHb
runorenyssl AB u xarera BC cooTser-
cTeerno. Hallanre Beanynny yria Hakno-
Ha MJIOCKOCTH, NPOXOJAINEH YEPE3 TOUKY
E nepneHaukyaspHo npaqoi S0, x nnoc-
KOCTH OCHOBAHHA MUpamMuabl, ecin AC =

=BC=42,5C=1.

Bapuant 3

(chusuneckuii chaxyasmem)

1. HduaroHanes KBagparta, JeXallero B
OCHOBAHHH TPABHABHOH MeTBIPEXYroJib-
HO# NHPaMHABLL, PABHA ee DOKOBOMY pel-
PY H paBHa 2+3. Bbiunciante o6beM

MHpaMHIbI.
2. ¥npocTHTe BBIpaXeHHe

. -3
a?+1 . a%-1__4
a>-1 g% 41 a-1

3. Pemnte HepaBeHCTBO

3-x
xzi3

4. Pemnte ypaBHeHHe
2lg x* - 1g*(-x) = 4.

2. PemnTe ypaBHeHHe
COSX — COS2X =

sin3x .

BapuaHTt 4

( xumuneckuii haxynvmem)
1. AnodeMa npaBHAbHON WeECTHYOMb-
HOM MPaMHAB! paBHa 3 . JByrpanssri
YroJ NpH OCHOBaHHH paben 60°. Haiiaure
ofbeM MMHPaMHIHL.

2. ¥IIpoCTHTE BhIpaXeHHe

Ja —zamfﬁ

oo

3. Pemure HepaBeHCTBO

22 +6x+5 <0
X+ 2 )

4. Pewnre ypabsnetnne
log,(x +12)log, 2=1.
3. Pemnre ypaBHenue

sin{x — 60°) = cos(x + 30°).

Eapuaéfr 9

( haxy.avmem MeXHONOZUN U npeanpumu-
Mamesvcmea)

1. CTopoHa OCHOBaHHA NMPaBHJBHOH Tpe-
YroAsHol nUpaMuabl paBHa 4, GOKoBas
rpadb HAKIOHEHa K NJAOCKOCTH OCHOBAa-
Huf non yraom 45°, Halignte o6beM M
MOJHYIO NOBEPXHOCTD MHPAMHIH,

2. YIIPOCTHTE BRIpaMeEHHE

[ﬁ+ﬂ]:[ﬁ+]].

3. Peuure HepapeHCTRO

_1{2

4. Pemure ypasHenue

lﬂgﬁ[r—5}+lﬂgﬁ[1+1l}+dlﬂg,,%= 0.

3. Pemnrte ypasHeHHe
sin 3x — cosdx = ().

Jadauu ycmHozo IKIGMENA
( Mamemamunecxuii haxyvmem)

1. MaoGpasuTe rpadpuk QyHKIIHH
y= o2 2]

2. HMsobpasnre rpadnk QyHxunm
y=lsinxfctgx.

3. Haobpasure rpadur $pyHrunn
y=x"+4lx+4.

4. I1pn KaKkuX 3HaYeHHAX nmapaMeTpa k
ypaBHEHHE

Ax* = kx +h+3=0

He HMeeT pellenni?
3. PemnTe ypaBHeHHe

3™ 4+ 3" = 10.
6. Pemnre ypasHerue

Jx=1+jx-2 =1.

7. Pemnre ypaBHeHHe
23::::511 4

7
8. PemmTe HepaBeHCTBO
3
251> 2.
9. Pemnte HepaBeHCTBO

logs x < log,(5— x).

10. CroapKo pemeHHd HMeeT CHCTeMa
YPABHEHHH

y = tg2x,
y=ox-1?



